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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési Utmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa taldlhatd, masrészt utaldsokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjlik, hogy ne térjen el az utmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszoros jo megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az Gtmutatd végén talalhato az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékelSlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazd feladatlapjdhoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot és az
eredményt szdzalékban a vizsgadolgozat utolsé oldaldra is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy a késdbbi feldolgozas érdekében tdltse ki a megoldadshoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is!
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1. Télapo

Létezik prezentdcid mikulas néven 1 pont
A prezentacid hattérszine a megadottnak megfelel 1 pont
Minden dia hattérszine (61; 61; 183) kodu kék

| A szovegformazas a leirasnak megfelel6 | 2 pont|
A betliszin mindenhol fehér 1 pont
A gyerekek leirdsa felsorolas nélkiili, a 12,5x14,5 cm-es
szovegdobozban balra igazitott 1 pont

| Kép beillesztése | 1 pont|

A portre. jpg a cimdia szélétél 3 mm-re, 5,0%5,3
centiméteres méretben megjelenik.

| Hopehely elkészitése | 6 pont|
A hopehely fele, a hope. jpg a dian megjelenik 1 pont
A piros szin helyett transzparens szinnel jelenik meg a
hopehely 1 pont
A kép tiikorképe lathatéd 1 pont
A kép tiikorképe az eredetihez pontosan illeszkedik (tengelyek
200%-o0s nézetben egy vonalba esnek) 1 pont

Piros szinl hattér esetén az egyik kép részben kitakarja a
masikat, de a tengelyek egy vonalba esése esetén igy is adhato
a pont. A két objektum oldalanak illesztése esetén a pont nem

adhato.

A hopehely magassdga 5 cm, sz€lessége kb. 4,37 £0,1 cm 1 pont
A hopehely befoglalo kerete a dia jobb felsd sarkatol

0,3+0,1 cm tavolsagra van 1 pont

A felsd pontosan ellendrizhetd, a jobboldali latvanyra azonos a
fels6vel. Sziikség esetén megfeleld méretii — 5,3x4,7 cm-es —
téglalap segitségével ellendrizhetd az elhelyezés és a méret.

| Kis hopelyhek elkészitése | 3 pont]
A hopehelyrdl 25%-os kicsinyitett masolat késziilt a 2. dian 1 pont
Helyes eredeti méret esetén magassaga 1,25 cm, szélessége
1,09£0,03 cm.
A 2. dian 16 egyforma, kisméretii hopehely lathatéd 1 pont
A 15 hopehely egy csoportba van foglalva 1 pont
A cimdia kozeéprol tagulo attlinéssel, az elemek animacioja nélkiil
jelenik meg 1 pont
A gyerekekrdl sz616 dia animacidja 5 pont
A dia kattintasra, attlinés nélkiil, {iresen jelenik meg 1 pont
A név helyben, a dia megjelenését kovetden azonnal,
animacioval jelenik meg 1 pont
A hopelyhek feliilrél egyenletesen ,,isznak be” a helytiikre 1 pont

A pont csak akkor adhato, ha a hopelyhek kozti tavolsag
allando, a feljebb elhelyezkedd hopelyhek késébb jelennek

meg.

A szdveg bekezdésenként kattintasra jelenik meg, az animacio

a betiiket az olvasas sorrendjében jeleniti meg. 1 pont
A szdveg f6lotti hopehely az utolso bekezdés utan azonnal

megjelenik 1 pont
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| Mindkét gyerekrdl kész a dia | 2 pont]
Két egyforman formazott dia szerepel a prezentacioban 1 pont
A pont megadhato, ha mindkét dian ugyanaz a hiba vagy
ugyanaz a szoveg talalhato.
A két dia helyesen tartalmazza a megfeleld szovegeket 1 pont
A két gyermekrél sz616 szoveg forditott sorrendben is
szerepelhet. A névnek €s a hozzatartozo leirasnak egy dian kell
szerepelnie — dsszekeverve nem fogadhato el. A szoveg nem
tartalmazhat a forrastol eltérést.

| Korlevél készitése | 6 pont|
Szoveges allomany uzenet néven mentve 1 pont
A szoveg helyesen van begépelve 1 pont

A szoveg 4 bekezdést tartalmaz — nincs benne iires bekezdés —,
helyesirasa megegyezik a mintan szerepldvel.

A szoveg helyesen van tordelve (formazassal) 1 pont
A szoveg mindkét oldalrél behuzott, az elsé harom sorkizart

(vagy balra igazitott), az alairas jobbra igazitott. A bekezdések

kozott térkoz van.

Kapcsolatot van a levél és az adatforras kozott 1 pont
Az adatforras els6 sora mezdnévként jelenik meg 1 pont
A név és a nap adatmezOk megfeleld helyre vannak beszurva 1 pont
| Levelek mentése | 2 pont]
A Ievel néven a személyre sz6l0 levelek olvashatok 1 pont
Minden oldalon 1-1 levél talalhaté a megfelel6 nevekkel — a
szoveg levelenként kiilon oldalakra van térdelve 1 pont

Ha az adatforras beolvasasakor a mezénév is adatként szerepel,
akkor 8 oldalas, egyébként 7 oldalas a levél. A pont mindkét
esetben megadhato.
| Osszesen: ‘ 30 pont‘

2. Ingatlankozvetito

Adatok betdltése, mentés ingatlan2005 néven megfeleld
formatumban 1 pont
Megnyitotta az ingatlan. txt adatfjlt, majd elmentette a
tablazatkezeld sajat formatumaban ingatlan2005 néven.
| A tiblazat els sorara beallitotta a fiigg6leges szovegiranyt | 1 pont]
Tobbféle fiiggdleges irasmad beéllitasa lehetséges. Barmelyiket is
alkalmazta a vizsgézo, az elfogadhato.
| A G195-06s mezbben az ingatlanok atlagarat meghatarozta \ 1 pont \
Az atlagar két tizedesjegy pontossdggal, milli6 forintban
szerepel. Pont nem adhatd, ha kerekités helyett a két
tizedesjegyet a megjelenitési beallitasoknal allitotta be.
Példa:

=KEREKITES (ATLAG (G2:G194) ;2)
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| Kiszamolta a H2:H194 tartomanyban a jutalék szazalékokat \ 2 pont \
Legalabb egy cellaban jo értéket hatarozott meg fliggvény
segitségével 1 pont
Mindegyik celldban helyes értéket szamitott ki. A
hivatkozasokat megfeleléen hasznalta 1 pont

Példa:
=HA (G2<10;1,2;HA(G2<20;1;0,8))

Vagy (ha létrehozott egy segédtablat):
=FKERES (G2; $N$2:5054;2)

Kiszadmitotta az [2:1194 tartoméanyban az {lzletszerzdi jutalékot, és
beallitotta a megadott szamformatumot 1 pont
Pont csak akkor adhat6, ha az értéket forintban hatarozta meg,

a tartomany 0Osszes celldjaban helyes és tizedesjegyek nélkiili

pénznem formatumot allitott be.

Példa:
=G2*H2*10000

Meghatarozta a lakasok négyzetméterenkénti arat a J2:J194
tartomanyban, és bedllitotta a megadott szamformatumot. 2 pont
Az Osszes celldban meghatarozta a négyzetméterenkénti arat

ezer forintban. A hivatkozéasokat jol hasznalta 1 pont

Példa:
=G2%1000/C2

A szamformatum beallitasnal a szamot szokoz koveti és utana
szerepel az ,,eFt”. 1 pont

Példa:
# # # O " eFt "

| Az 1195-6s celldban meghatarozta az iroda jutalékat | 2 pont|
Osszegezte a jutalékokat fiiggvény segitségével 1 pont
Az dsszegnek a 20%-4at szdmolta 1 pont

Példa:
=SZUM(I2:1194)*0,2

A B196-0s cellaban fliggvény segitségével meghatarozta a legdragabb

ingatlan telepiilését 2 pont
Meghatarozta a legdragabb ingatlan arat 1 pont
Meghatérozta a legdragabb ingatlanhoz tartozé telepiilést 1 pont

Példa:

G197: ,Ar (MFt)”

G198: =MAX (G2:G194)

B196: =AB.MEZO (B1:G194;B1;G197:G198)
Vagy:
G198: =MAX (G2:G194)

B196: =INDEX (B2:B194;HOL.VAN(G198;G2:G194;0))

| Elkészitette a négyzetméter arakat szemlélteté diagramot | 3 pont]
Van diagram kiilon munkalapon a megadott adatok
felhasznalasaval 1 pont
A diagram tipusa XY diagram 1 pont
A megadott forméazasokat maradéktalanul beallitotta 1 pont

(Az x és y tengely felirat szovegét, a vizszintes ¢és fiiggdleges
racsokat bedllitotta, jelmagyardzat a diagramhoz nem
kapcsolodik.)

Osszesen: 15 pont
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3. Mataku
| Adatbazis 1étrehozdsa mataku néven. ‘ 1 pont ‘
Eltér6 adatbazisnév esetén 0 pont
| Adatok importaldsa a tibldkba helyes. |1 pont |
Ha valamelyik tdblanév nem jo, vagy az importalas rossz 0 pont
| A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipusu \ 1 pont \
Ha még felvett mezot 0 pont
| Megfeleld mez6t kulcsnak vélasztja mind a két tablaban |1 pont |
Ha csak az egyikben 0 pont
| A lekérdezés |2 pont |
Mind a négy mez0 megjelenik 1 pont
Szlrési feltétel jo 1 pont
Példa:
SELECT neve, nem, fajta, kor
FROM Kutya
WHERE fajta='dalmata';
A lekérdezésekben az eléredefinidlt kapcsolatok is jok.
| B lekérdezés |3 pont |
Kutya.neve, Eltunt.mikor mez6k megjelenitése 1 pont
Kapcsolat jo 1 pont
Sziirés XIII. kertiletre 1 pont
Példa:
SELECT Kutya.neve, Eltunt.mikor
FROM Kutya, Eltunt
WHERE Kutya.Sor=Eltunt.Sor And hely='XIII.
kertilet';
| C lekérdezés |4 pont_ |
Kutya.neve, Eltunt.mikor mez6k megjelenitése 1 pont
Kapcsolat jo 1 pont
Déatum sziirés jo 1 pont
Rendezés 1 pont
Példa:
SELECT Kutya.neve, Eltunt.mikor
FROM Kutya, Eltunt
WHERE (Kutya.Sor = Eltunt.Sor) and
(Eltunt.mikor>#2004/12/31#)
ORDER BY Kutya.neve;
| D lekérdezés |4 pont |
1. megoldas
Kutya.neve, Eltunt.mikor mez6k megjelenitése 1 pont
Csak az els6 megjelenitése 1 pont
Kapcsolat jo 1 pont
Sziirés jo 1 pont
Példa:
SELECT TOP 1 Kutya.neve, Eltunt.mikor
FROM Kutya, Eltunt
WHERE (Kutya.Sor = Eltunt.Sor) and
(Kutya.nem="'kan"')
ORDER BY Eltunt.mikor; Vagy:
2. megoldas
Kutya.neve, Eltunt.mikor mez6k megjelenitése 1 pont
Kapcsolat jo 1 pont
Sziirés jo 1 pont
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Segéd- vagy allekérdezés hasznalata jo 1 pont
Példa:

SELECT Kutya.neve, Eltunt.mikor
FROM Kutya, Eltunt
WHERE (Kutya.Sor = Eltunt.Sor) and
(Kutya.nem="kan') and
(Eltunt.mikor=(Select Min (Eltunt.mikor)
FROM Kutya, Eltunt
WHERE (Kutya.Sor = Eltunt.Sor) and
(Kutya.nem='kan'))) ;

|E lekérdezés |4 pont |
Fajta és darabszam meghatarozasa 1 pont

not like vagy <> 1 pont
'*keverék*' ],pOHt
Csoportositas 1 pont

Példa:

SELECT fajta, Count(*) AS [Kutydk szama]
FROM Kutya

WHERE fajta not like '*keverék*'

GROUP BY fajta;

| F lekérdezés |4 pont |
Eltunt.hely, Kutya.fajta megjelenitése 1 pont
Kapcsolat jo 1 pont
Csoportositas két mezore jo 1 pont
Csoportsziirés jo 1 pont
Példa:

SELECT Eltunt.hely, Kutya.fajta, Count (*)
FROM Kutya, Eltunt

WHERE Eltunt.sor=Kutya.sor

GROUP BY Eltunt.hely, Kutya.fajta

HAVING Count (*)>1;

| G lekérdezés |2 pont |
Kutya.neve, Eltunt.hely, Eltunt.mikor megjelenitése 1 pont

Sziirés jo 1 pont

Példa:

SELECT Kutya.neve, Eltunt.hely, Eltunt.mikor
FROM Kutya, Eltunt
WHERE (Kutya.Sor=Eltunt.Sor) and (Eltunt.hely like

"tkeriilet*") ;
| G jelentés |3 pont |
G lekérdezés alapjan jelentés 1 pont
Csoportositas jo 1 pont
Cim jo 1 pont
| Osszesen | 30 pont|
4. Vigenére tabla
kodol néven létrehozott egy programot 1 pont
Szoveg bekérése 2 pont
Bekérte a szoveget 1 pont
A szdveget eltarolta valamilyen tipusa valtozéban 1 pont
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| A nyilt szoveg atalakitésa | 12 pont |
A nyilt szovegben a program segitségével meghatarozta az
¢kezetes karaktereket 1 pont
A nyilt szovegben a kisbetlis ékezetes karaktereket atalakitotta
nem ¢kezetessé 2 pont
A nyilt szovegben a nagybetiis ¢kezetes karaktereket
atalakitotta nem ékezetessé 2 pont
A nyilt sz6vegbdl a program segitségével meghatarozta,
melyek nem az angol abécé betiii 2 pont
A nyilt szovegbdl legalabb egy ilyen jelet eltavolitott 2 pont
A nyilt szovegbdl az 6sszes jelet eltavolitotta 2 pont
A szoveget a program segitségével csupa nagybetlissé
alakitotta 1 pont
Kiirta a képernydre az atalakitott szoveget 1 pont
A kulcsszd bekérése €és nagybetiissé alakitasa 4 pont
A kulcsszot bekérte 1 pont
A kulesszobol programutasitas segitségével legalabb egy
karaktert nagybetiissé alakitott 1 pont
A kulcsszot a program segitéségével csupa nagybetiissé
alakitotta 1 pont
A kulcsszo6t eltérolta 1 pont
| A kodolas elsd 1épése: a kulcsszo Ssszefiizése | 6 pont|
Megallapitotta a kodoland6 szoveg hosszat 1 pont
A kulcsszot legalabb annyi példanyban 6sszefiizte,
amennyiszer rafér a nyilt szovegre 2 pont
A kulcsszoveg hossza megegyezik az atalakitott nyilt
szovegével 2 pont
A programmal eléallitott kulcsszoveget a képernyoére kiirta 1 pont
| A kodolas masodik 1épése: a nyilt szoveg kodolasa a kulcsszoveggel | 15 pont |
Meg tudta nyitni a tablat tartalmazo f3jlt 1 pont
Beolvasta a fajl els6 sordban 1év6 karaktereket 2 pont
A f4jl tovabbi 25 sorabdl is beolvasta a karaktereket 2 pont
A tabla karaktereit eltarolta valamilyen tipust valtozoba 2 pont

Meghatarozta a nyilt szoveg €s a kulcsszéveg elsd karakterét 2 pont
Meghatérozta a tdblazatban a nyilt szoveg elsd karakterének

megfeleld oszlopot 1 pont
Meghatérozta a tablazatban a kulcsszéveg elsd karakterének

megfeleld sort 1 pont
Kiolvasta az adott sorban, oszlopban 1év6 karaktert 2 pont

A nyilt szoveg tobbi karakterét is kodolta (az el6zdekhez

hasonl6an) 2 pont
| A kodolt szoveg kiirdsa a képernyodre €s fajlba \ 4 pont \
A program segitségével kodolt szoveget kiirta a képernydre 1 pont

Létezik a kodolt.dat fajl 1 pont

A f3jl tartalmazza a kodolt szoveget 2 pont
| Osszesen: | 45 pont |
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1. Télapo

Létezik prezentacid mikulas néven 1 pont
A prezentaci6 hattérszine a megadottnak megfelel 1 pont
A szovegformazas a leirasnak megfeleld 2 pont
Kép beillesztése 1 pont
Hopehely elkészitése 6 pont
Kis hopelyhek elkészitése 3 pont
A cimdia k6z¢éprdl taguld attlinéssel, az elemek animacioja

nélkiil jelenik meg I pont
A gyerekekrdl sz616 dia animécidja 5 pont
Minkét gyerekrdl kész a dia 2 pont
Korlevél készitése 6 pont
Levelek mentése 2 pont
Osszesen: 30 pont
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2. Ingatlankozvetito

Adatok betoltése, mentés ingatlan2005 néven megfeleld

. 1 pont
formatumban P

A téblazat els6 sordra bedllitotta a fiiggdleges szovegiranyt 1 pont
A G195-6s mezdben az ingatlanok atlagarat meghatarozta 1 pont

Kiszamolta a H2:H194 tartomanyban a jutalék szazalékokat 2 pont

Kiszamitotta az /2:1194 tartomanyban az iizletszerzoi

jutalékot, €s bedllitotta a megadott szdmformatumot I'pont
Meghatérozta a lakdsok négyzetméterenkénti arat a J2:J194
. . 1e . . 2 pont

tartomanyban, és beéllitotta a megadott szamformatumot.
Az [195-6s cellaban meghatarozta az iroda jutalékat 2 pont
A B196-0s cellaban fiiggvény segitségével meghatdrozta a

s 1 2 pont
legdragabb ingatlan telepiilését
Elkészitette a négyzetméter arakat szemléltetd diagramot 3 pont
Osszesen: 15 pont
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3. Mataku
Adatbazis létrehozasa mataku néven. 1 pont
Adatok importalasa a tdblakba helyes. 1 pont
A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipust 1 pont
Megfeleld mez6t kulcsnak valasztja mind a két tablaban 1 pont
A lekérdezés 2 pont
B lekérdezés 3 pont
C lekérdezés 4 pont
D lekérdezés 4 pont
E lekérdezés 4 pont
F lekérdezés 4 pont
G lekérdezés 2 pont
G jelentés 3 pont
Osszesen 30 pont
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4. Vigenere tabla

kodol néven létrehozott egy programot 1 pont
Szoveg bekérése 2 pont
A nyilt szoveg atalakitasa 12 pont
Kiirta a képerny0re az atalakitott szoveget 1 pont
A kulcssz6 bekérése és nagybetiissé alakitasa 4 pont
A kodolas els6 1épése: a kulcsszo dsszeflizése 6 pont
A kodoléas masodik 1épése: a nyilt szoveg kodolasa a

kulcsszoveggel 15 pont
A kodolt szoveg kiirdsa a képernydre €s fajlba 4 pont
Osszesen: 45 pont
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